

# Karai HÍRADÓ

A JÁSZKARAJENŐI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓJA  
XXVIII. évfolyam 2. szám • 2019. szeptember



## Önkormányzati választás 2019. október

A Jászkarajenői Helyi Választási Bizottság sorsolása alapján  
a nyilvántartásba vett jelöltek szavazólapon történő megjelenési sorrendje a következő:

### POLGÁRMESTER JELÖLT

**Palya István Kálmán**

FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, valamint Kereszténydemokrata Néppárt

### KÉPVISELŐ JELÖLTEK

**Hajnalné Terjéki Dorottya**

FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség,  
valamint Kereszténydemokrata Néppárt

**Farkas Imre**

FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség,  
valamint Kereszténydemokrata Néppárt

**Dr. Kocsis István**

FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség,  
valamint Kereszténydemokrata Néppárt

**Törőcsik István**

Független

**Vizi László Ignác**

Független

**Gyurika András**

Független

**Kiss Ferenc**

Független

**Kerekes Nándor**

Független

### NEMZETISÉGI JELÖLTEK

**Kovács Zsolt**

PHRALIPE Független Cigány Szervezet Országos  
Szervezete Központi Szervezet

**Kolompár Imre**

PHRALIPE Független Cigány Szervezet Országos  
Szervezete Központi Szervezet

**Rafael József**

Cigány Önkormányzatok és Roma Civil Szervezetek  
Érdekvédelmi Egyesülete

**Kanalas Tibor**

Cigány Önkormányzatok és Roma Civil Szervezetek  
Érdekvédelmi Egyesülete

**Kanalas Sándor**

Cigány Önkormányzatok és Roma Civil Szervezetek  
Érdekvédelmi Egyesülete

**Kanalas József**

PHRALIPE Független Cigány Szervezet Országos  
Szervezete Központi Szervezet



## POLGÁRMESTER JELÖLT

### Palya István Kálmán

#### Tisztelt Karai Választópolgárok!

Köszönöm, hogy 2006-tól a helyi önkormányzati választásokon megtiszteltek bizalmukkal. Az elmúlt 10 évben Magyarország mindannyiunk kemény és kitartó munkájával, Kormányunk helyes politikájával kilábal a gazdasági válságból, munkahelyek jöttek létre, infrastrukturális fejlesztések valósultak meg, bővültek a családtámogatások, és számos más területen sikerült előre lépni. Nem volt ez másként Jászkarajenőn sem. Az elmúlt években mi is előre tudtunk lépni. Az elnyert pályázati forrásoknak, és a Karaiak kitartó munkájának köszönhetően minden intézményünk megújult, településünkön bölcsőde jött létre, megépült az ivóvíz tisztító rendszerünk, és több évtizedes várakozást követően településünkön

kiépült végre a csatornahálózat. Községünkben a munkanélküliségi ráta a 2010-es adatokhoz képest kevesebb, mint a felére csökkent. Az önkormányzat a közfoglalkoztatás keretében sok társunknak segített visszatérni az elsődleges munkaerőpiacra. Közmunkaprogramjaink keretében hasznos termelő tevékenységek révén sikerült elérni egyrészt a közfoglalkoztatók egyéni képességfejlesztését, másrészt az önkormányzat vagyonát is gyarapítani tudtuk.

Többek között a helyi rendőrség felállításának és a kiépített kamerarendszernek is köszönhetően a regisztrált bűncselekmények száma 2012 évhez képest felére csökkent, így életünk biztonságosabbá vált. Újabb kamerák felszerelése folytatódik a következő években.

Céлом, hogy a megkezdett munkát folytatva Jászkarajenő fejlődé-

sét tovább szolgálhassam. Bár szép eredményeket értünk el, mindannyian tudjuk, hogy nem lehet hátra dőlni, hiszen igenis van tér és lehetőség a további fejlődésre. A következő években tovább kell fejleszteni a helyi szolgáltatások színvonalát, az infrastruktúrát. A gazdaságfejlesztés területén is új lehetőségeket keresünk. Tenni kell azért, hogy mindannyian büszkék lehessünk falunkra, és arra, hogy Karaiak vagyunk. Én ezen szeretnék munkálkodni a jövőben is minden örömmel, és ehhez kérem, hogy jöjjön el mindenki, szavazzanak nekem és a képviselő-testületnek ismét bizalmat október 13-án.

*Tisztelettel:*

*Palya István Kálmán*

## KÉPVISELŐ JELÖLTEK

### Hajnalné Terjéki Dorottya

Nagycsaládos édesanya vagyok. Öt fiú gyermeket nevelünk férjemmel, akik közül már csak egy kiskorú. Tiszajenőn a Szent István Római Katolikus Általános Iskola alkalmazottja vagyok hetedik éve. Matematikát, informatikát tanítok felső tagozaton és tanítóként az alsóban is tevékenykedek. Képviselőjelöltként a FIDESZ-KDNP támogatásával indulok.

Céлом és feladatomból megválasztásom esetén a falunk gyarapításáért, az itt élők életminőségének javításáért dolgoznom. Településünk folyamatos fejlődéséért tenni, mind külső megjelenésében, mind a munkahelyteremtésben, a szolgáltatások minőségének javításán, számuk növelésén dolgozni, a lakosságnak vonzóvá tenni Jászkarajenőt.

Köszönöm a bizalmat.

*Hajnalné Terjéki Dorottya*



## Farkas Imre

### Tisztelt Választópolgárok, Karaiak!

Ezúton is szeretném megköszönni Önöknek, hogy az elmúlt ciklusban is testületi tagként részt vehettem az önkormányzat munkájában. Mint ahogy öt évvel ezelőtt is írtam, ez csapatmunka. Közösen, együtt a többi képviselővel és a Polgármester Úrral tettük azt, amivel úgy gondoltuk előbbre mozdíthatjuk falunk fejlődését. Azt a sok elért sikert, megnyert pályázatot összefogva végeztük, melyben természetesen kimagasló érdeme, és rengeteg munkája van az önkormányzat dolgozóinak, és Polgármester Úrnak.

Van még sok folyamatban lévő pályázat, melyet jó lenne együtt befejezni.

A Mentőszolgálatnál eltöltött 19 év során tapasztalom, mekkora szükség van az elsősegélynyújtásra. Régóta szeretném elérni, és úgy tűnik, a közeljövőben van is rá esély, hogy legyen egy mindenki által elérhető, közterületre kihelyezett életmentő defibrillátor. Hirtelen szívhalál esetén ezzel a készülékkel életet menthetünk. A készülék használatára bárkit szívesen megtanítunk, erre igény esetén tanfolyamokat szervezünk. Feleségem oxiológus szakorvosként részt vállal a képzés megtartásában.

Én karai születésű vagyok, gyermekkoromat itt töltöttem, majd munkám miatt elkerültem Ceglédre, később pedig laktam rövid ideig Nagykőrösön. 2004-ben költöztem haza szülőfalumba. Feleségem 2006 óta él itt velem, közösen

neveljük két gyermekünket.

Aki ismer, tudja, hogy a hozzám segítségért forduló embereken segítek, legyen szó egészségügyi vagy bármilyen más problémáról. Magánemberként biztosíthatom Önöket, hogy továbbra is fordulhatnak hozzám bizalommal. Megválasztásom esetén képviselőként szeretném a falu előrehaladását továbbra is szolgálni az Önök segítségével.

Számítok Önökre, Önök is számíthatnak rám!

Jó egészséget kívánok, tisztelettel:

*Farkas Imre*

## Dr. Kocsis István

### Kedves Karaiak!

Családom, gyermekkorom, a katolikus egyházban végzett tevékenységem, immár 20 éve a faluban háziorkosként történő praktizálásom, 13 éve tartó önkormányzati képviselőségem kapcsán úgy gondolom nincs szükségem különösebb bemutatkozásra. Minden korosztály kapcsolatba került velem, ha másként nem, feleségem és gyermekem révén még inkább.

A háziorkosi rendelő kiváló terep arra is, hogy láthassam azokat az építő elemeket, vagyis a családokat, amiből karai közösségünk felépül. Láthassam – bármennyire közhelyesen hangzik is - öröme-

iket, bánataikat, céljaikat, vágyaikat, elképzeléseiket. Ez naponta akár 40-70 családot is jelenthet. Ez az a mérhetetlen nagy információhalmaz, amiből eddigi képviselőségem idején merítettem és szeretnék meríteni ez után is. Úgy gondolom, hogy a községben történt fejlesztések önmagukért beszélnek. Lehetőségemhez mérten hozzájárulhattam ezek létrejöttéhez. Településünk javát szolgálta, hogy néven nevezve jobboldaliságunkat, öt éve FIDESZ-KDNP jelöltként tisztelték meg a bizalmukkal többünket.

Nem dőlhetünk hátra. Infrastruktúráját tekintve községünk lassan elérte az országos átlagot, a csa-

torna elkészülte után nincs tovább mit szőgyenkeznünk. De ez kevés. Innen kell elrugaszkodnunk, hogy olyan életteret teremtsünk, ami megfordítja a jelenlegi kedvezőtlen demográfiai mutatókat, magyarul: vonzó település jöjjön létre. Az országos politikai háttér jelenleg adott ehhez.

Ebben a nagy munkában szeretnék részt venni, amennyiben megtisztelnék bizalmukkal.

*Tisztelettel:  
Dr. Kocsis István*



## Törőcsik István

### Tisztelt Jászkarajenőiek!

Törőcsik István vagyok, születésem óta ebben a faluban élek.

Feleséggel három felnőtt fiúgyermekünk útját segítjük, egyengetjük.

21 éve dolgozom a Jászkarajenői Mezőgazdasági Zrt.-ben, melyet 2007-től mint a cég igazgatója vezetek, valamint 1998 óta működő vállalkozásom irányítom.

Vállalkozásaim által, illetve tősgyökeres jászkarajenőiként ismerem a falu életét, az itt élők problémáit.

2006 óta vagyok a helyi képviselőtestület tagja, ahol a falu fejlődését, az önkormányzati intézmények működésének fejlesztését, a helyi vállalkozások képviseletét tartom feladatomnak.

Munkámat a képviselőtestület 2013-ban Díszpolgári címmel jutalmazta.

Nagyon fontos számomra a helyi gazdák, mezőgazdasági termelők helyzete, mivel egy cipőben járunk, közös a célunk. Részvénytársaságunk szolgáltatásainkkal igyekszik a gazdák terheit csökkenteni.

A helyi gazdák érdekeit többek között a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Pest megyei alelnökeként is igyekszem a lehető leghatékonyabban képviselni.

A községért, az itt lakó emberekért végzett munkámat szeretném tovább folytatni a következő ciklusban.

*Törőcsik István*

## Vizi László Ignác

### Vizi László képviselőjelölti bemutatkozás

51 éves vagyok, a Ceglédi Közgazdasági Szakközépiskolában tanítok gazdasági jellegű tantárgyakat, és ezzel párhuzamosan ellátom a Jászkarajenői Mezőgazdasági Zrt. főkönyvelői teendőit

A feleségem Dávid Erika jelenleg még gyesen van immár 5 éves hármas ikreinkkel.

A tanítás mellett vállalkozóként könyveléssel, adótanácsadással és mezőgazdasági termeléssel is foglalkozom.

Az elmúlt hat ciklusban önkormányzati képviselőként is tevékenykedtem az Önök bizalmából, amit ezúton is szeretnék megköszönni. Véleményem szerint az

utóbbi időszakban községünkben látványos és fontos fejlesztések történtek. Gondolok itt a középületek megújulására, energetikai korszerűsítésre, óvoda felújításra, külterületi dűlőút burkolására, valamint a befejezéséhez közeledő szennyvízcsatorna hálózat kiépítésére. Ezek a fejlesztések hozzájárulnak ahhoz, hogy Jászkarajenő élhető település legyen. A következő időszakban fontos feladatnak tartom községünk elérhetőségének javítását a településünkre vezető utak felújítását, helyben munkahelyek teremtését és a közbiztonság javítását.

Képviselőként kihasználva a gazdasági ismereteimet szeretnék hozzájárulni, hogy községünk önkormányzata gazdaságilag stabil

maradjon, ki tudjuk használni azokat a pályázati lehetőségeket, amiket az Európai Unió tagságunk jelent, és hogy olyan döntések szülessenek, amelyek hozzájárulnak a lakosság életminőségének javításához. Ezekhez kérem a következő ciklusra is az Önök bizalmát.

*Vizi László*



## Gyurika András

**Tisztelt Választópolgárok!  
Tisztelt Jászkarajenői Lakosok!**

Gyurika András jászkarajenői lakos vagyok.

A faluba 1993 október 13-án költöztem családommal. Feleségem Évike a Jászkarajenői Széchenyi István Általános Iskolában dolgozik. Három gyermekem és két gyönyörű unokám van.

A Jászkarajenői Rendőrőrsön teljesítettem szolgálatot, mint körzeti megbízott közel 14 évig. Ezzel párhuzamosan irányítottam és irányítom a mai napig a Jászkarajenői Polgárőr Egyesületet, társadalmi munkában. Igyekeztem mindig az Önök érdekeit szolgálni

úgy a munkámban, mint a magánéletemben is.

Ha megválasztanak, ezt ugyanúgy folytatom, együttműködve a testülettel, polgármester úrral, az Önök érdekében.

De csak addig, amíg az Önök érdeke ezt megkívánja, az öncélú érdekek háttérbe kell, hogy szoruljanak. Mindenképpen szeretném megoldani, hogy a község vezetése közelebb kerüljön a lakossághoz akár falugyűlési szinten.

Ugyanúgy, mint előző képviselői ciklusom alkalmával fogadó órát fogok tartani, ahol bárki elmondhatja problémáját, amit azután képviselek és a testület elé tárhatok. Úgy gondolom, hogy előre



megvalósíthatatlan ígéreteket tenni felelőtlenség. Kevesebbet ígérni, többet tenni-ez a mottóm.

Kérem Önöket, menjenek el szavazni, tiszteljenek meg szavazatukkal! A szavazólistán, a 6-os sorszámon GYURIKA ANDRÁS. Előre is köszönöm bizalmukat.

*Gyurika András*

## Kiss Ferenc

**Tisztelt  
Jászkarajenői Választópolgárok!**

Engedjék meg nekem, hogy bemutatkozzam. Kiss Ferenc vagyok 35 éves tősgyökeres jászkarajenői lakos, okleveles agrármérnök. Jelenleg a Jászkarajenői Mezőgazdasági Zrt.-nél dolgozom, mint mezőgazdász, a munkámból kifolyólag is tartom a kapcsolatot a helyi gazdákkal.

Társadalmi szerepvállalásom egyik legfontosabb lokál patrióta tevékenységének tekintem, hogy 2013-tól a Jászkarajenői Sport Clubnak vagyok önkéntes szervezője. Társaimmal közösen az elmúlt években több sikeres pályázatot nyertünk és valósítottunk meg, az önkormányzattal és helyi támogatókkal karöltve. Ennek köszön-

hetően a sportpálya és a környéke folyamatosan fejlődni tudott, ezáltal a falu sportolni vágyó lakosainak egyre jobb és vonzóbb környezetet tudunk biztosítani.

E mellett a Jászkarajenői Sport Club az elmúlt években folyamatosan részt vesz a Pest Megyei Labdarúgó Szövetség által szervezett felnőtt és utánpótlás bajnokságokban. Ezzel közel 60 fiatalnak és felnőttnek biztosítunk szervezett körülmények között edzéseket és mérkőzéseket. Számomra kiemelt fontossággal bír, hogy az utánpótlásba egyre több gyermeknek és fiatalnak tudunk kulturált sportolási lehetőséget biztosítani, hiszen azt vallom, hogy a mai internet alapú világban fontos, hogy minél többen tartozunk valódi közösségekbe.

Jövőbeni céljaim közé tartozik a falu közösségi életének még színesebbé tétele. Szeretném a Club tevékenységi körét kibővíteni és nyitni a hobbi és tömegsportok irányába. Szeretnék olyan lakosoknak is rendszeres és szervezett mozgás lehetőséget kínálni és biztosítani, ahol nem a versenyzés a cél, hanem csak a magunk öröme történő rendszeres sportolás. Úgy gondolom, hogy településünkön minden adott ahhoz, hogy ez az álom megvalósuljon. Hiszek és bízom benne, hogy ezáltal létre tudna jönni egy kisebb közösség, amely a mai rohanó világban egy kis szórakozást és kikapcsolódást jelentene. Ehhez kérem az Önök segítségét és bizalmát!

*Kiss Ferenc*



## Kerekes Nándor

**Tisztelt  
Jászkarajenői Választópolgárok!**

Kerekes Nándor vagyok. 1977. szeptember 19-én születtem Szolnokon. Születésem óta itt élek, itt töltöttem gyermek éveimet, melyre mindig is szívesen emlékezem vissza. Huszonkét esztendeje dolgozom együtt, közös vállalkozásban Édesanyámmal és Testvéremmel, kegyeleti szakterületen.

A munkám egyben a hivatásom-má vált. Mások segítése mindig is életem részét képezték.

Kétgyermekes édesapa vagyok, így hát még felelősségteljesebben gondolkodom, hiszen gyermekeink jövőjét kell megteremtünk együtt, közösen, itt, Jászkarajenőn.

Nem vagyok szakpolitikus, de vannak saját elképzeléseim a jövőt illetően, és lényegesnek tartom,

hogy a képviselő döntése, elképzelése a lakosság véleményét tükrözze. Így hát kérem Önöket, ha egyetértenek velem, a választáson tiszteljenek meg szavazatukkal.

*Tisztelettel:  
Kerekes Nándor  
független képviselő jelölt*

## NEMZETISÉGI JELÖLTEK

### KANALAS TIBOR

**Tisztelt  
Jászkarajenői választópolgárok!**

Megválasztásom esetén a következőket szeretném megvalósítani:

- segítem a kisebbség helyi munkavállalását
- saját példával is szorgalmazom a kiskertek művelését

- közösségi konyhakert kialakítását kezdeményezem

- felhívom a figyelmet a lakások, udvarok és utcarészek tisztántartására

- a kisebbségi önkormányzat által foglalkoztatott személyekkel segítem a települési önkormányzat munkáját

- jó kapcsolatot alakítok ki

az iskolával, óvodával, a beiskolázást és a rendszeres iskolába járást támogatom.

Köszönöm a jelölést és számítok a szavazatokra.

*Tisztelettel: Kanalas Tibor*

### KANALAS SÁNDOR

Én, Kanalas Sándor 1961.07.05 születtem. 4 gyermekem van akik mind már felnőttek.

Kétkezi munkával keresem a kenyerem. Brigád vezetői munkakörben dolgozom.

Szívem ügye, hogy a Jászkarajenői roma lakosságon segítsek és fel emelkedjenek, iskolázottak legyenek, munkahelyeket tudjak biz-

tosítani nekik, vissza szoruljon a bűnözés.

A legsikeresebb Roma Önkormányzat lett az országban a Ceglédi Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Jó kapcsolatot ápolunk velük és amely minta alapján dolgoztak azt akarjuk a Ceglédi Roma Önkormányzat segítségével Jászkarajenőn is megvalósítani.

Szeretnénk rendszeresen ruha adományokat adományozni, élelmiszer csomagokat és bútorokat.

Ha a többségi társadalomban lévő személyeknek problémájuk van a roma lakossággal azt azonnal szeretnénk orvosolni.

*Tisztelettel: Kanalas Sándor*



## KANALAS JÓZSEF

Kanalas József vagyok. Jászkarajenőn születtem 1968-ban. születésem óta itt élek, itt jártam iskolába.

Élettársammal és öt gyermekemmel élek. Három gyermekem még kiskorú, még tanulnak.

Az elmúlt öt évben roma nemzeti-ségi képviselő voltam és a megkezdett úton szeretnék továbbra előre lépni.

Terveim között szerepel

- a roma gyermekek tanulási-sának segítése
- a romák munkahely teremtésének segítése
- támogatni a közmunka program lehetőségét
- kihasználni a pályázati lehetőségeket
- lehetőség szerint a rászorulóknak segítése

Képviselőként támogatnám, hogy

minél több munkahely létesüljön, hogy csökkenjen a munkanélküliség.

Támogatnám az idénymunka vállalását, hogy így is munkához segítsen a dolgozni akarókat.

Fontos, hogy mindenki jól éljen, hogy a családok tudják egymást segíteni.

*Tisztelettel: Kanalas József*

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Kisharangos Alapítvány kuratóriuma pályázatot hirdet ösztöndíj elnyerése céljából.

Pályázhatnak jászkarajenői lakóhellyel rendelkező felsőoktatási intézményben hallgatói jogviszonnyal rendelkező diákok. Az ösztöndíj 1 évre szól, kifizetése 2 részletben történik. A pályázatnak tartalmazni kell a pályázó rövid bemutatkozását, a hallgatói jogviszony igazolását és a szülők jövedelem igazolását.

**A pályázat benyújtási határideje:**

**2019. október 31.**

## Lovasnapok

Tisztelt Lakosság!

Önkormányzatunk minden év októberében rendezi meg a Jászkarajenői Lovasnapokat. Tekintettel arra, hogy október 13-án kerül sor a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkormányzati képviselők választására, ez évben a fogathajtó verseny lebonyolítását, hasonlóan, mint öt évvel ezelőtt, nem tudjuk felvállalni.

Természetesen a jövő évben továbbra is részesei lehetnek és várjuk Önöket a már hagyományossá vált rendezvényünkre.

Köszönöm megértésüket.

*Tisztelettel:  
Palya István Kálmán  
polgármester*

### KARAI HÍRADÓ

Kiadja: Jászkarajenői Község Önkormányzata

Felelős kiadó és főszerkesztő:

Palya István Kálmán polgármester

Cím: 2746 Jászkarajenő Rákóczi u. 16. sz.

Tel./fax: 53/366-001 • 366-004

Tördelés: Gedi-Press digitális nyomda és reklámszolgáltató

Tel./fax: 53/363-473



JÁSZKARAJENŐ



# MEGHÍVÓ

Jászkarajenő Község Önkormányzata  
tisztelettel meghívja a község lakosságát az  
**1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC**  
évfordulója alkalmából  
**2019. október 25-én pénteken 17 órakor**  
**a Petőfi Művelődési Házban**  
megrendezésre kerülő ünnepségre.

Ünnepi köszöntőt mond:

Palya István Kálmán polgármester

Községi kitüntetések átadása

Zenés történelmi-irodalmi megemlékezés  
a Patkós Irma Gimnázium,  
Szakgimnázium és AMI  
színészeinek és tanulóinak előadásában

Koszorúzás az 56-os Kopjafánál

